关于举办CREATE美公赛C. R. C. 华西区赛

暨2024-2025 赛季重庆比赛通知



一、活动背景

CREATE美公赛C. R. C. (CREATE U. S. OPEN ROBOTICS CHAMPIONSHIP) 是由 CREATE 基金会 (CREATE Foundation) 于 2009年在美国创办。十几年来,由 CREATE Foundation举办的 CREATE 美国公开锦标赛是目前全球最大的国际性青少年机器人赛事之一,每年吸引全球超 26个国家,数百万青少年参与选拔。大赛倡导以青少年机器人为主题的国际交流与合作,为来自全球各地的青少年机器人项目提供一个展示创意、竞技拼搏,跨越国界分享交流的舞台。

"CREATE美公赛C. R. C. 华西区赛暨2024-2025赛季重庆比赛"将于 2024年11月 29日-12月1日在重庆市江北机场体育中心举行。CREATE美公赛C. R. C. 亚太区组委会将 秉着公平、公正、公开的原则,欢迎所有获得参赛资格,受邀参加的机器人赛队参与 和监督。现将有关事项通知如下:

二、比赛信息

比赛时间: 2024年11月29日-12月1日 比赛地点: 重庆市江北机场体育中心 详细地址: 重庆市渝北区航宾大道39号

三、组织单位

主办单位: CREATE美公赛亚太组委会

承办单位:上海枫和创格信息科技发展有限公司

重庆牧马兄弟文化发展有限公司 重庆大郎影视制作有限公司

联合承办: 东莞市博思电子数码科技有限公司

协办单位: 重庆市江北机场体育中心 上海堃尔教育科技有限公司

指导单位:中国电子教育学会青少年教育分会

中智智领科技(北京)有限公司

亚洲机器人联盟

五、竞赛项目及竞赛组别及要求

- 1、V5RC赛项(中学组、高中组)—"尖峰时刻"(High Stakes)
- 2、VIQRC赛项(小学组、中学组)—"风驰电掣"(Rapid Relay)
- 3、VGORC 赛项(幼小组)—"城市建设"
- 4、CREATE J. R. 赛项(幼小组、小学组、中学组)—"极限接力"(Atom Array)
- 5、CREATE Open赛项(中学组)—"勇攀高峰" (OPEN2024-2025)
- 6、CREATE Drones赛项(小学组、中学组)—"所向披靡"(BLOWOUT)

备注:队伍报名时需注意同一组织单位的队伍数量不得超过所在项目队伍数量的四分之一。以上所有赛项规定每支队伍人数不得超过6人。

六、奖项设置

在本届比赛中设有全能奖、联赛冠军、联赛亚军、八类评审奖,其中所有赛项获得一等奖的赛队及优胜队伍将晋级到"CREATE美公赛C. R. C. 2024-2025赛季-全国总决赛";部分优胜队伍将有机会获得邀请参加"CREATE美公赛C. R. C. 2024-2025赛季-亚洲锦标赛(韩国)和亚太锦标赛(澳大利亚)";所有赛项全能奖、冠军联队等优胜赛队将有机会晋级参加"CREATE美公赛C. R. C. 国际公开锦标赛2024-2025赛季-美国总决赛",最终名额发布以赛前补充通知和赛后公示为准。

七、报名及参赛要求

1、报名网站: CREATE赛项https://events.create-found.org官网报名

(详见CREATE赛项报名流程文件)

VEX赛项在www.createfound.cn官网报名

(详见VEX赛项报名流程文件)

V5RC赛项和VIQRC赛项可以在RobotEvents官网上查看赛事信息

- 2、报名时间: 2024年10月12日- 11月22日
- 3、报名费: VGORC赛项为: 800元/人、VIQRC赛项为: 800元/人、V5RC赛项为: 800元/人、CREATE J. R. 赛项为: 700元/人、CREATE Open赛项为: 700元/人、CREATE Drones赛项为: 700元/人; (费用包括: 赛队准备区、练习场地使用、场地搭建、比赛组织方的器材运输和物料等费用【微信/支付宝及公对公转账,需提交支付凭证至赛事报名,方可完成报名审核】。

4、付款信息:

付款户名:上海堃尔教育科技有限公司

税号: 91310105MA1FWMR41Y

银行账号: 03005678934

开户银行:上海银行浦东大道支行

平台付款方式:



八、比赛期间的时间安排

(详见后续补充通知 、接待安排等)

九、赛事组委会联系方式

沈老师(赛事咨询) 手机: 15201880465彭老师(商务合作) 手机: 15210166947苏老师(技术咨询) 手机: 15161466801

邮 箱: xiaozhizhi@fenghe-edu.com

十、活动信息发布指定网站

- 1、VEX赛事官网: www.robotevents.com
- 2、CREATE赛事官网: https://events.create-found.org
- 3、CREATE美公赛官方微信公众号

十一、参赛须知

- 1、VEX赛项报名赛队须有RobotEvents.com的有效队号:
- 2、申报填写报名信息时,请务必保证参赛代表队名称、参赛队员数量和姓名、教练员姓名准确无误、审核结束后将不再做任何改动及调整;
- 3、大赛组委会将按"先报先审批、额满即止"的原则发放参赛名额。

